
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
この机上ラックは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

机上ラック(MR-54SV)組立説明書�

組立て部品�

★用意していただくもの・・・・・�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
ドライバー�
�

�

�

片方のサイドフレームに、天板、リーンホースメントをそれぞれ取り付けます。�
�

2�
�

左右のサイドフレームに、スライドレールを取り付けます。�

総耐荷重20kg�
�

完成図�

六角穴付きタッピングボルト×4本〔M6×50〕�

タッピングビス×4本〔M4×10〕�

プラスボルト×4本〔M4×10〕�

使用ボルト�

リーンホースメント付属ボルト�

六角穴付き�
タッピングボルト�

38
2

44
1

18

6

35

490

490

468350

315
520

10

10

六角穴付きタッピングボルト�
〔M6×50〕�

使用ボルト�

天板裏面�

リーンホースメント�

プラスチック�
ナット�

サイドフレーム×左右1本�

スライダー×1枚�

天板×1枚�

スライドレール×左右1組�

1�
�

プラスボルト〔M4×10〕�

使用ボルト�

サイドフレーム�

※サイドフレームは、シリコンゴムの�
　ついている長い方側が下に、小さい�
　穴の開いている面が内側になります。�

スライドレール�

プラスボルト�

スライド部分を上に持ち上げ、ス�
ライドレールの穴とサイドフレー�
ムの穴が重なる様にして取り付け�
て下さい。�

スライド部分を上に持ち上げ、穴�
からドライバーを差し込む様にし�
て取り付けて下さい。�

サイドフレーム�

下�

持�
ち�
上�
げ�
る�
�

持�
ち�
上�
げ�
る�
�

長�
い�
方�
が�
下�

2

拡大図� 補足図�

1

1

2

六角レンチ×1本�

ストッパー×1個�

�

天板裏面のプラスチックナットが�
ずれたり外れている場合には下図�
のように調整してください。�

プラスチックナット�

棚板裏面�

この状態が正しい�
位置です。�

マイナス�
　ドライバー�

補足図�
天板は、丸く膨らんでいる方が�
手前になります。�
�

天板裏面�

手　前�

リーンホースメント（ボルト付き）×1本�



タッピングビス�
〔M4×10〕�

03/10/YDNT

3
���

スライドレールにスライダーを取り付け、机上ラックを起こして�
完成です。�
�

同様にして反対側のサイドフレームに取り付けます。�
���

4
スライダー裏面にある下穴にストッパーを取�
り付けます。� 5

使用ボルト�

六角穴付きタッピングボルト�
〔M6×50〕�

使用ボルト�

リーンホースメント�
付属ボルト�

タッピングビス�

六角穴付き�
タッピングボルト�

サイドフレーム�

スライダー裏面�

スライダー裏面にあるへこみと、�
スライドレールのボルト穴位置�
を合わせて取り付けて下さい。�
�

スライダー裏面�

補足図�

手　前�

スライダー裏面�

ドライバー�

ストッパー�

下穴�


